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Vec: 
Odpoveď na interpeláciu z MsZ 2.4.2025 

K Vašim interpeláciám vznesených na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne dňa 
2.4.2025 Vám posielam nasledovnú odpoveď. 

Interpelácia pani poslankyne Struhárovej: „Ja by som si dovolila predložiť jednu 
internáciu, ktorá sa týka prechodu autobusov cez ulicu Stromovú na novinách. Prosím 
vás, ak by bolo možné, teda je to aj požiadavka od občanov, ale aj od zamestnancov a 
vedenia materskej školy na ulici Stromová, že zaznamenali zvýšený počet autobusov, 
ktoré prechádzajú po ulici Stromová, že či toto majú povolené tie autobusy tam 
prechádzať alebo ak nie, teda požadujeme, či by bolo možné teda ich na to upozorniť, aby 
ten prejazd tadiaľ nerealizovali. Ďakujem veľmi pekne.“ 

Odpoveď útvaru mobility 
Časté blokové otáčanie vozidiel mestskej hromadnej dopravy (MHD) cez Stromovú a 
Puškinovu ulicu je dôsledkom nevhodného parkovania na parkovisku pri zastávke MHD 
Biskupice, cintorín, kde dochádza k presahovaniu parkujúcich vozidiel mimo vyznačených 
parkovacích miest. S cieľom zlepšiť prístup vozidla MHD k zastávke sme pripravili návrh 
na zrušenie dvoch parkovacích miest. Po realizácii tejto úpravy budú musieť vodiči MHD 
preukázať nemožnosť obslúžiť zastávku štandardným spôsobom. Blokové otáčanie slúži 
na zabezpečenie obsluhy zastávky Biskupice, cintorín, aktívne však pracujeme na 
opatreniach, ktoré po úprave parkovacích miest priľahlej plochy minimalizujú jeho potrebu. 
 
Interpelácia pani poslankyne Struhárovej: “Prepáčte, že ešte raz, ale predsa mám ešte 
jednu interpeláciu a kolega Ščěpko mi to pripomenul s ulicou Palackého. 
Upozornili ma občania na to, že či mesto nemá nejaký dosah alebo páku na terajších 
vlastníkov alebo nájomcov bývalej budovy Všeobecnej úverovej banky. Čo sa týka 
poriadku v dvore, buď to nech si tam tu bránu zatvoria alebo teda, že či máme možnosť 
ich nejako na to upozorniť. Predsa je tá ulica veľmi frekventovaná a je tam veľký 
neporiadok a teda zhromažďujú sa tam aj holuby, aj teda, predpokladám, že už aj iné 
zvieratka a nerobí to celkom dobrý dojem. Takže, ak by malo mesto malo na to nejaký 
dosah, tak by som prosila aj teda na základe toho upozornenia, že či by sme to dokázali v 
tom niečo urobiť.” 
 



 

 

Odpoveď útvaru stavebného a životného prostredia 
V kompetencii Mesta Trenčín nie je kontrolovať dodržiavanie čistoty a poriadku na 
súkromných pozemkoch nakoľko nás na to nesplnomocňuje žiaden právny predpis. 
Všeobecne záväzné nariadenie č. 8/2014 o dodržiavaní čistoty a poriadku a o 
podmienkach zvláštneho užívania verejných priestranstiev v meste Trenčín upravuje 
povinnosti užívateľov verejných priestranstiev, nehnuteľností a iných objektov, ako aj 
obyvateľov a návštevníkov mesta Trenčín, s cieľom zabrániť narušovaniu vzhľadu a 
prostredia mesta a znečisťovaniu verejného priestranstva. Dvor predmetnej budovy 
nemožno považovať za verejné priestranstvo. 
Požiadavka na zabezpečenie čistoty a uzatvorenie brány do dvora budovy bola zaslaná 
útvaru stavebnému a životného prostredia už z Výboru mestskej časti Stred. Napriek 
uvedenému Mesto Trenčín, útvar stavebný a životného prostredia požiadal listom zo dňa 
31.3.2025 vlastníka budovy (bývalej Všeobecnej úverovej banky) spoločnosť Oberbank 
Leasing s.r.o. o zabezpečenie čistoty a uzatvorenie brány do dvora z Palackého ulice. 
Žiadosť bola doručená vlastníkovi budovy dňa 3.4.2025. Na našu žiadosť vlastník zatiaľ 
nereagoval. 
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